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Hiszek egy Istenben, hiszek egy hazában 
Hiszek egy isteni örök igazságban, 
Hiszek Magyarország feltámadásában

Ámen

A városi gazdálkodás 
nagyszerű vívmánya dobogtatta meg 
a napokban a j lenlegi magisztrátus 
városházonkivüií hívei kicsiny, de 
lelkes csapdának kebelét. Megren­
dült lélekkel vették tudomásul, hogy 
már ezután a Haltenyésztő részvény 
társaságtól évi 1 aranykorona he­
lyett 180 millió papirkorona be­
vételre van kilátás. 180 000,000 pá­
ni) korona, kereken 12,000 béke- 
borona 1 egy esztendőben, valóban 
szívderítő teljesítmény. Majd hétszer­
akkora összeg, mint a Városház­
épületben lévő egyik üzlet évi bére 
és mindez mindössze rongyos 2000 
holdon elterülő halastavak jövedel­
méért. Adófizetők, le a kalappal 1 

T)e a magisztrátus kiváló huma­
nitárius érzékét is dicséri a meg­
egyezés, amely nem terhelte meg a 
Hsltenyésztő részvénytársaságot a 
város hallal való ellátásának gond­
jával. Ez igazán nem is lett volna 
ildomos. Szegénykét úgyis túlontúl I 
elfoglalja a halak külföldre expor­
tálása, meg aztán minek olc<ó hal 
runak a nyomorult debreceni fo­
gyasztónak, akinek kenyérre is alig 
telik.

Elvégre a részvénytársaságnak is 
élni kell valahogy s a Dániáig és 
Hollandiáig gördü ő halas-vagonok 
utosai bizonyára nem szűnnek meg 
hangjuk teljes erejevel hirde ni a 
külföldön a debreceni közgazdasági 
gondolkodásnak kulturfölényét, amely 
magosabb szempontok szolgálatában 
nem keres olcsó babérokat olcsó 
halárusitásssal.

Hat’ istennek a mi tejjel mézzel 
folyó városunknak nincsen szüksége 
pénzre. Minek irigyelnék hát azt a 
pár szánalmas garast, azaz milliárd 
korona nyereséget a pesti bankvál­
lalkozótól. Elégedjék csak meg a 
város azért a 2000 holdas halas­
tóért az évi 12000 aranykoronával. 
Hogy is lehetne ezt a szép pénzt 
kévéséin!, amikor békében még egy 
egyetemi tanárnak is éppen csak 
ennyi fizetése volt. Nőm szabad 
soha sem elfelejteni a német bö’cs 
mondását: Leben, und leben lassen.

De nem szabad engedni azt sem, 
hogy az anyagiasság megfertőzze, 
varosunk adófizetőinek jámbor lel- 
k illetőt. Minden polgár szegezze sze­
meit a magosabb szempontok.felé s 
akkor meg fogj» érteni, micsoda 
lelki felemelkedes van abban a tu­
datban, hogy van egy (mellékesen 
szólva, 2000 holdas) halastavunk, — 
egyszer volt, hol nem volt, mint a 
drága, szép népmesékben, egy halastó, 
amelyet még soha sem látott profán 
földi szeműnk. Tudniillik nem en­
gednek közelébe senkit, — prózá­
ban szólván.

A gyönyörű kék tavacskákban 
eiüstös pikkelyü halacskák ficán­
kolnak, játszadoznak, — mon^11uí? 
hemzsegnek, — és mi még ezekből

a halacskákból sóba sein et'ünk. 
Olyan ez a szépséges kék tó, iiszta 
tó, mint egy álom. Milyen gyöngéd 
lelkű is e* a mi magi ztrátusunk, hogy

a bankkapitalizmusnak ezen a termé­
keny, poétika» oázisán nem zavarja 
meg a bűbájos idillt holmi csúnya, 
prózai k"pz<Í8ággal.

„Hála Istennek, szünőben vannak 
a nehéz idők Is*

A Kormányzó a jó termésről — „Ráfér a népre, 
hogy javuljon a helyzetei“

Békéscsaba, augusztus 11. Hétfőn 
kercsztülutazott Békéscsabán a Kor­
mányzó, aki a csanádmegyei Bán­
kúiról, József kit. herceg Izgatásáról 
jött automobilon feleségével és fiá­
val. A magas vendégedet a békés­
csabai szövőgyár előtt Barlhoty Ist­
ván dr polgármester, vitéz Rátvay 
Imre ezredes, állomá’parancanok és 
Jánossy G?ula rendőrfőtanácsos fo­
gadták.

Az üdvözlések után a Kormányzó 
a polgármesterhez fordulva meg­
jegyezte :

— Örömmel látom, higy <z idén

sokkal jobb a termés, mint tavaly 
volt.

— Igen, — felelte a polgármester 
— hála Istennek.

A Kormányzó erre még a követ­
kezőket mondotta:

— A jó termés nagyon jókor jött, 
mert ráfér a népre, különösen a sze­
gényekre, hogy javuljon helyzetük. 
Hála Is'ennek, ma már jobban ál­
lunk. mint tavaly. Szünőben vannak 
a nehéz Hők.

A Kormányzó ezután megköszönte 
az üdvözléseket és folytatta útját 
Budapest irányában.

A Tiszába fűlt Lábass Endre 
a szegedi EME elnöke

Szegedről jelenti a Bajduföld tu- rét a vízben szivszélhüdés érte és 
- -- -----------ennek következtében lett a Tisza

habjának áldozata.
A halászok és csónakosok segít­

ségével kerestették a holttestet a 
vízben, azonban erre a késő éjsza­
kai órákig nem akadtak rá.

Lábass Endre tragikus halála 
Szegeden mindenfelé nagy megdöb­
benést és részvétet keltett, mert 
Lábass Endre nemcsak

a heresatyén magyar eszme tör­
hetetlen harcosa vöt,

hanem az egész város társadalmá­
nak közszeretetben álló kiváló tagja. 
Több Ízben megfordult Debrecen 
ben is, ahol rövid itt tartózkodásai 
alatt mindenki megszerette, aki 
érintkezett vele.

dósitója: Megdöbbentő szerencsét­
lenség történt kedden délután fél 
három órakor Szegeden, a csolna- 
kázó egyesület előtt. A csolnakház 
előtt többedmagával a Tiszában 
lürdött Lábass Endre nyugalmazott 
magyar ál!amvasuti főfelügyelő, az 
Ébredő Magyarok Egyesülete szegedi 
csoportjának e'nöke. Lábass Endre, 
aki kitűnő úszó voB, egy darabig 
nyugodtan úszott a mély vízben. 
Egyszerre azonban csak klubtársai 
azt látták, hogy

Lábass hirtelen eltűnt a vtiben.
A jelenlevők közül számosán a ful­
dokló segítségére siettek, azonban 
kimenteni már nem tudták, mert tel­
jesen eltűnt a szemük elől. Csaknem 
bizonyosra vehető, hogy Lábass End-

Háromszáz kislakás építését kezdi meg 
közelesen a kormány

Smith főbiztos jóváhagyta a kormány beruházási 
programmját

Budapest, augusztus 11. Ma dél­
előtt nagyfontosságu értekezlet volt 
Smith népszövetségi főbiztosnál. A 
népszövetségi főbiztos ma délelőtt 
magához kérette a helyettes minisz. 
terelnököt, aki Petrisevich Horváth 
Emil népjóléti államtitkár társasá­
gában jelent meg a népszövetségi 
főbiztosságon. A délelőtti értekez­
leten a beruházási programúinak azt 
a részét állapították meg, amelyet 
a legközelebbi időben

a kislakások építése terén fog 
végrehajtani.

Smith népszövetségi főbiztos tel­
jes egészében magáévá tette a kor­
mány építkezési programmját és igy 
immár semmi sem áll útjában annak,

Lédererné a férjét 
akarja látni

Attól fél, hogy tudta nélkül 
felakasztják az urát

Budapest, augusztus 11. A bün­
tető törvényszék által halálra ítélt 
Léderer Gusztáváé néhány nappal 
ezelőtt sürgős'n magához kérette 
védő ügyvédjét Lévai Tibor dr-t, 
akit rimánkodva kért arra, hogy 
eszközölje ki, hogy sürgősen beszél­
hessen urával, mert azt szeretné, 
hogy cs»k pár percre láthassa férjét 
és elbúcsúzhasson tőle, mert

állói tart, hogy felakasztják a 
férjet anélkül hogy ő arról tudna.

Az ügyvéd eljárt a budapesti ügyész­
ségen ebben az ügyben, ahol elvileg 
ntm emeltek lényeges kifogást a 
találkozás ellen és igy nincs kizárva, 
hogy a halálra Ítélt házaspár még 
ezen a héten találkozhat egymással.

Borzalmas ciklon 
pusztított Hollandiában

Tis halott, számtalan sebesült
Amsterddm, zugusztus 10. Tegnap 

este és ma puszti'ó vihar vonult 
végig Hollandián. Az ország keleti 
részében valósággal ciklon ereje volt 
a viharnak, amilyet a németalföldiek 
még sohasem láttak. Különösen nagy 
kárt tett Borculo, Didam, Domtluc- 
hem, Ö démái és Bengeio községek­
ben, ahol sok ház elpusztult ős a 
lakosság közül is sokan megsebe­
sültek. Újabb jelentések szerint 
Geneter és Borculo helyiségeket

a szélvihar szinte egészen meg­
semmisítette.

Eddigi megállapítás szerint itt 
négy ember meghalt, százan meg­
sebesültek. A taviró ős távbeszélő 
forgalomban szünet állott be. Emden 
és Berlin között csak kerülő utón 
tudtak összeköttetésbe lépői tele­
fonon. Borculo polgármestere kato­
naságot hivott segítségül az eltaka­
rítási munkálatokhoz.

A vihar elpusztította a 
közlekedési vonalakat

Amsterdam, augusztus 11. A 
ciklon, amely tegnap végig szágul­
dott Kelethoilandián, ujsbb jelentő­
sek szerint sok községben óriási ká­
rokat okozott,néhány községet pedig 
úgyszólván egészen elpusztított. — 
Zeelénd mellett

hat halottat találtak.
A sebesültek számát még nem le 
hetett {megállapítani, de bizonyos, 
hogy meglehetősen mgy. A táviró 
és távbeszélő vonalak elpusztulván, 
sokáig tartott, amig pontos híreket 
lehetett szerezni a satasztrófa ará 
nyairól és kiadós segítséget lehetett 
kérni. A vasuttorgUom a szélvihar 
területén legnagyobbrészt mesbőnu't, 
mert a sínek szétkapcsolódtak és 
több épület is romba dőlt.

hogy a kislakások épitésére vonat­
kozó terv kiadassák és a legrövidebb 
időn belül kiírassanak az építkezési 
pályázatok is.

Az építkezési programra első té­
tele a kispesti munkáslakások épí­
téséről szól. A kormány programmja 
szerint 164 munkáslakást fognak 
Kispesten építeni és erre a célra 
2.000.000 aranykoronát utalnak ki. 
A programm második része a buda­
pesti kislakások építésére vonat­
kozik.

Körölbelöl 300 nj kislakás épí­
tést log a legrövidebb Időn belül 

megkezdeni
és sz építkezési költségekre 3000,000 
aranykoronát fog a kormány kiwalnt.
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Angol elismerés a magyar gazdasági 
élet fellendüléséről

Anglia budapesti kereskedelmi titkárának je­
lentése

London, augusztus 11. Az angol 
külkereskedelmi minisztérium közli 
E. C. Donaldson Rewlins budapesti 
angol kereskedelmi titkárnak jelen­
tését az 1924—25. évi magyar gazda­
sági viszonyokról.

A jelentés hangoztatja, hogy mi­
lyen rendkívül fontos az újjáépítő 
munka, mely

a legmeglepöbbb eredményeket 
mutatta mar fel eddig is,

A külkereskedelmi korlátozásu 
valamennyi behozatali engedélyek 
rendszerének megszüntetését szintén 
rendkívül fontosnak mondja. Az or­
szágnak idegen piacokra van szük­
sége, hogy mezőgazdasági és ipari 
termékeit elhelyezhesse. A magyar 
kormány teljes mértékben megér­
tette ezt a körülményt és megtette 
a szükséges intézkedéseket, hogy 
előbb a szomszédokkal, majd a többi 
államokkal kereskedőim i szerződé­
seket kössön.

Jó jele az általános stabilitásnak 
a fokozódó bizalom és a bankbetétek 
gyarapodási. A jelentés rámutat 
arra, hogy

ai 1924 év nagy előrehaladást

Végleg megszűnik az internálás 
Ismét szabadon bocsátottak egy sereg inter­
náltat - Egyetlen politikai internált sincs már 

Magyarországon
Budapest, aug. 11. A belügymi­

nisztérium közigazgatási osztályá­
nak vezetője Diószegi János minisz­
teri tanácsos a budapesti tolonc- 
házban elhelyezett internáltak felett 
revisiot tartott és ennek alapján 

as internáláiban volt egyének 
legnagyobb részét szabadon bo- 

ciajtotta.
A zalaegerszegi internálótábor 

feloszlatása miatt kezdte meg Dió­
szegi időközönként az internáló 
táborban levők ügyének revizióját. 
Bizottsággal kiszállt a táborba és 
minden internáltat egyenként meg 
hallgatott és megvizsgálta ügyüket. 
Ezeknek a revízióknak eredménye- 
képen egy évvel ezelőtt olyan cse­
kély létszámra sülyedt le az inter­
náltak száma, hogy a tábort fel­
oszlatták,

a még Internáláiban levőket pe 
dig a budapesti toloncházban 

helyezték el.
A zalaegerszegi internáló tábor 

feloszlatása után a kormánynak az 
volt a terve, hogy helyébe úgyne­
vezett dologházat építtet fel és ott 
helyezi el azokat, akiket a ható­
ságok internálnak. A budapesti to- 
loncházban a zalaegerszegi internáló 
tábor feloszlatása óta sok internált 
volt. — Diószegi miniszteri taná­
csos a toloncház vezetőjével Nagy 
Károly főkapitányhelyettessel együtt 
felülvizsgálta az internálásban levők 
ügyét és ennek alapján 23 férfit 
és 15 nőt bocsátott el az inter­
nálásból, összesen 38 embert, úgy 
hogy

HA FÉRFI VAGY, VÉGY FÉRFIRUHAT

GERÖ-nél,

I je'entett as orsság gazdasági 
megszilárdulása Irányában, 

amely jogosult reményt kelt a gaz­
dasági viszonyok további megjavu- 
lására. A szerző behatóan taglalja 
ezután az állami pénzügyeket, az 
adórendszert és a valutakérdést.

Jórészt a népszövetségi biztos je­
lentéséből meríti adatait, majd a 
külkereskedelem kérdésére tőr át.

Elsősorban a finomabb angol 
textiláruk számíthatnak bevitelre 
Magyarországon. A Nemzeti Bank 
nagy készletekkel rendelkezik font 
sterlingben ős egyéb idegen valu­
tákban úgy, nogy

a törvényes külkereskedelem 
szükségleteit teljes mértékben ki 

lehel elégíteni.
Az építkezés megindulása a vasipart 
uj lendülethez fogja juttatni. A gép­
ipar kilátásai igen jók. Megállapítja 
továbbá, hogy a többi meglévő ipar­
ág is kielégitő fejlődést mutat. A 
mezőgazdasági termelés

a béke színvonalát Is felül fogja 
mnlni.

As állatállományt felfrissítették. A 
munkavis’onvok megjavultak.

a budapesti tolonchásban 7 
férfi és 2 nő összesen 9 inter­

nált van.
Erek között egyetlen politikai inter­
nált sincsen. Mindannyian csavargás 
és közveszélyes munkakerülés és 
hasonló címen vannak a toloncház- 
ban. Magyarországon ezenkívül je­
lenleg még a debreceni rendőrségen 
vannak elhelyezve internáltak, még­
pedig 7 férfi debreceni is környék­
beli városok csavargói.

Diószegi János miniszteri taná­
csos az internáltak és a régebben 
tervbe vett dologház felállítása ügyé­
ben a következő felvilágosítást adta.

Az annak idején tervbe vett do­
logházból nem lett semmi, mert a 
pénzügyminisztérium nem tudta ren­
delkezésre bocsátani azt a pénz­
összeget, amely ennek a felépítésé­
hez szükséges lett volna. Ilyenmó­
don a jövőben semmiféle internáló 
tábor nem lesz. Akiket a hatóságok 
internálásra Ítélnek, azokat a fővá 
rosban és környékén a budapesti 
toloncházban helyezik el,

vidéken pedig három helyen 
összpontosítják őket,'Debrecen­
ben, Szombathelyen és Nagyka­
nizsán az ottani rendőrségeken.

Jelenleg az ország területén 16 em­
ber van internálás alatt. Ezek csa­
vargók és büntetett előéletű embe­
rek, akik most szabadultak a fegy- 
házakból. Az internáltak közül egy 
sincs politikai okból elzárva, ősszel 
újabb revíziót tartunk és akkor, 
amennyire lehetséges lesz, legtöbb­
jüket elbocsátjuk.

mert ottan Igen ju­
tányosán vásárolhatsz

Dunába fulad ember, aki estére 
odahaza alszik

Különös fürdökaland a Dunán — Tilalmas fürdés miatt 
rendőrbiró elé kerül a „hulla“

Budapest, augusztus 11. Horvá'h 
Ferenc kömives az éjszaka megje­
lent a főkapitányságon és bejelen­
tette, hogy barátja Hvchsteiger Fe­
renc 30 éves kömives, akivel együtt 
lakik, tegnap este 10 órakor a Du­
nában fürdött és

a vízbe falt.
Horváth Ferenc sirva vitte be barát­
iának a ruháit. Előadta, hogy a 
Margit-hid felett barátja teljesen le­
vetkőzött és beúszott a Dunába, 
mialatt 6 a parton a ruháira vi­
gyázott.

Barátja másfél óra múlva sem 
tért vissza, mire ő aggódni kezdett. 
Egy asszony tudatta vele, hogy egy 
lefelé haladó hajó hullámai barátját 
a hajó alá sodorták és nem került 
többé a felszínre.

A főkapitányságon a ruhákat át­

Debrecenben is megkezdődik 
a vetőmaghitel szétosztása

A város több vetőmaghitelt igényel, mint amennyit 
a pénzügyminiszter megállapított

(A Hajduföld tudósitójától). A
földmivelésügyi miniszter rendelet­
tel engedélyezte és szabályozta a 
súlyos károsodást szenvedett vidé­
kek gazdaközönségének nyújtandó 
vetőmag beszerzésére szolgáló köl­
csönöket. A Tiszántúli Mezőgazda­
sági Kamara kerületében Debrecen, 
Hajdú, Bihar, és Szolnok törvény­
hatóságokra állapit meg a rendelet 
hitelkereteket.

A kölcsönt igénylőket a községi 
elöljáróság közbenjöttével az illeté­
kes gazdasági felügyelőség Íratja 
össze s

a gazdasági felügyelőség hatás­
körébe tartozik az igényjogo- 
snltsag kérdésének elbírálása Is.
A kölcsönök száz kát. holdon 

aluli birtokosoknak az illetékes köz­
ségi, 100 (száz) kát. holdan felüli 
biriokosoknak pedig a Tiszántúli 
Körzeti Mezőgazdasági Hitelszövet­
kezet utján folyósiltatnak hat havi 
lejáratú is egylzben ugyancsak hat 
hónapra megujilható váltók elleni­
ben, 8 (nyolc?) százalék kamat mel­
lett, melyben a kezelési költség is 
benn foglaltatik.

A nemesitett vetőmagvak haszná­
latának elterjedését is előmozdítani 
kívánja a földmivelésügyi miniszter 
rendeletével, a mennyiben a száz 
kát. holdon aluli vetőmaghitelben 
részesült gazdáknak eredeti neme­
sített vetőmag beszerzés esetén azon 
kedvezményt nyújtja, hogy a kölcsön 
összeg erejéig beszerzett eredeti 
nemesitett

vetőmag vasúti szállítási diját 
az illetékes m. klr. gazdasági 
felügyelőség utján tárcája ter­

hére megtéríti.
A Tiszántúli' Mezőgazdasági Ka­

mara felhívja a gazdaközönsőg fi­
gyelmét ezen nagyjelentőségű ked­
vezményre, amelynek révén a neme­
sített vetőmagvak beszerzésére igen 
előnyös mód nyílik. Annyival is in > 
kább fontos, hogy a gazdaközönsőg ' 
nemesitett vetőmagvakat szerezzen 
be, mert különösön a károsult vidé­
kek termése vetőmagnak nem alkal­
mas 8 a jövő évi termését kockáz­

vették és az esetről jegyzőkönyvet 
vettek fel.

A késő éjszakai órákban Horváth 
Ferenc visszatért a főkapitányságra 
és visszakérte a ruhákat, mert 

barátját otthon találta a laká­
sukon.

Kérdezősködősőre elmondta, hogy 
a hajó hullámai tényleg elsodorták, 
de hosszas küzködés után végre si­
került neki a Margit-hidnál a partra 
vergődni. Mivel teljesen ruha nélkül 
volt, nem mert a partról elmozdulni, 
mert attól félt, hogy bolondnak né­
zik. Addig feküdt a lépcsőkön, amig 
kiáltozására hajósok jöttek hozzá, 
akik felöltöztették kölcsönadott ru­
hába és lakására kisérték.

A főkapitányságon a szerencsés 
Hochsteiger ellen tiltott szabadban 
való fürdés miatt megindult azeljá'ás.

tatja az a gazda, aki áltakarékos­
ságból nem megfelelő vetőmagot 
szerez be.

A nemesitett vetőmagvak 30 ezá. 
zalékban megállapított félára csekély 
áldozat, mely a következő évben 
kamatostól térül meg a minden kö­
rülmények között várható 1—2 (egy­
két) mázsa terméstöbbletben.

Több vetőmaghitelt kér 
a város

(A Hajduföld tudósítójától.) A 
földművelésügyi miniszter leiratban 
értesítette Debrecen város vezetősé­
gét, hogy a vetömaghitel összegét, 
illetve azt az összegét, amelyet vető­
mag megváltás címén Hajdíj vár­
megye ős Debrecen város részére ki 
fog utalni, már megállapította. Az 
értesítés szerint

ez az összeg 3 és fél milliárd 
korona,

A katasztrófában rossz gazdasági 
esztendőre tekintettel, amikor úgy a 
vármegyében, mint Debrecen város 
határában is a rossz időjárás miatt, 
legtöbb helyen olyan volt a termés, 
hogy még a vetőmagot sem hozta 
be, az előirányzott összeg még jó­
formán Debrecen városának is kevés, 
nem hogy még a városon kívül 
Hajdú vármegyét is kilehetne vele 
elégíteni.

Az üggyel a városi tanács csü­
törtöki ülésében fog foglalkozni, ahni 
is olyan határozatot hoznak, mely- 
szerint

a miniszter emelje fel a hitel 
összegét

olyan módon, hogy Debrecen mintegy 
három és egynegyed milliárd essék.

A Gazdasági Egyesület felhívása
Tekintettel arra, hogy a vetőmag 

kölcsön kiosztása az aszályt ős jég­
kárt szenvedettek részére pár napon 
belől megkezdődik, szükséges, hogy 
mindazok a gazdálkodók, akik azt 
igény bevenni akarják, a debreceni 
Gazdasági Egyesületnél jelentsék be, 
hogy a kölcsön megszerzésére mó 
dot nyújthassunk az arra rászorult 
gazdáknak.

Gerö Ernő férfi-, fiú- és gyermekruha áruháza Debrecen, 
Piac-utca 69. sz. (Közveten Ullmann füszerüzlete mellett.) ! HIRDESSEN A HAJDUFÖLDBEN I ■ 
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Bárány István megnyerte 
Anglia 100 yardos gyors­

úszó bajnokságát
(4 Hajduföld tudósítójától.) Amíg 

labdarugóink csak szégyent hoznak 
külföldön a magyar színekre, addig 
az atléták, úszók, vívók dicsősége­
sen szerepelnek. Somfay.Szcpes után, 
akik az atlétikai tzimokban nyer­
ték el Anglia bajnokságét, most 
Bárány István az egri MOVE ki­
vételes képességű uszótehetsége a

100 Tartus angol gyorsussóbaj- 
nokaagol nyerte meg kitűnő idő 

alatt.
Bárány csak a közelmúltban sze­

repelt dicsőséggel Parisban, mikor 
a francia Grand-P.ixat nyerte meg. 
Angliai bajnoksága elsőrendű sport­
teljesítmény. Az angolok melegen 
ünnepelték a fiatal Bárányt.

A városok kölcsöné- 
nek folyósítása

Harminckilenc város kért 
kölcsönt

Budapest, augusztus 11. A vidéki 
városok kölcsöne rövidesen döntő 
stádiumba jut. Mint megírtuk, a 
kölcsönnek augusztus hó 1-én kel­
lett vo’na a magyar kormány ren­
delkezésére állani. — A késedelem 
azonban nem jelentett hátrányt a 
városokra, amelyek rövidesen feltét­
lenül hozzájutnak a kölcsönhöz. A 
pénzügyi kormány gondoskodik arról, 
hogy a városok a meghatározott 
időben meg is kapják a kölcsönösz- 
szeget. Összesen

39 város jelentette be Igény 
lését a kölcsönre.

A legjelentősebb összegeket termé­
szetesen a legnagyobb városok ; 
Sieged, Debrecen. Miskolc, Győr, 
Sopron, Pécs, Kecskemét igényelték.

A kölcsön utjából minden komoly 
akadály elhárult és már keresztül 
ment a legtöbb hivatalos fórumon 
úgy, hogy rövidesen folyósításra is 
kerül.

Gépfegyveres rablók 
támadása a vonat ellen

Vasúti kaland Erdélyben
Besztercebánya, augusztus 11. A 

Beszterce—Dorna-Vatra között köz­
lekedő vonatot gépfegyverekkel és 
puskákkal felszerelt rablóbanda tá­
madta meg.

Fdhivták Tuga mozdony vezetőt, 
hogy állítsa meg a vonatot, de ami­
kor az ellenszegült, a rablók erő­
szakosan megakadályozták a vonat 
továbbhaladását.

Tóga mozdonyvezetőt meggyil­
kolták, azután véglgkntattak a 

vonatot.
A postakocsiból és az utasoktól min­
den értékes dolgot elvittek a rablók.

A rablótámadás rettenetes pánikot 
keltett az utasok között, A marta- 
lócok eltűnése után az utasok között 
levő két elektrotechnikus megindí­
totta a vonatot, igy érkeztek be Besz­
tercére, magukkal hozva a meggyil­
kolt vonatvezető holttestét is.

Pénztár-blokk 
öt féle betűjelzéssel 
kapható bármily mennyiségben 

lapunk kiadóhivatalában
Piac-utca 59. sz.

HHJDUrOLb

Csütörtökön kezdődik a debreceni 
országos tenniszverseny 

Kétszázötven nevezés érkezett
(A Hajduföld tudósítójától.) A 

debreceni Katonatiszti Tennisz Kör 
országos tenniszversenye csütörtökön 
kezdődik ős vasárnap fejeződik be. 
A versenyt hatalmas érdeklődés előzi 
meg, mert mindenkinek élénk emlé­
kezetében van még a tavalyi kitü­
nően sikerült verseny és az elője­
lekből Ítélve az idei, siker tekinte­
tőben még a tavalyit is felül foeja 
múlni. A verseny fővédnökei Fér- 
jentsik Ottó altábornagy, vegyes­
dandár körlelpsrancsnok, Hadházy 
Zsigmond főispán, Magoss György 
polgármester, Rakovszky István kor­
mányfőtanácsos.

A versenyre hatalmas számú, 
közel 250 nevezés érkezeit 

ős emiatt a versenyintőzőség kény­
telen volt néhány helybeli nevezést 
egyes számokban mellőzni. A fő 
városi nevezések még nem érkeztek 
be teljes számban.

Indulnak többen megszállott terü­
letről ős a vidék minden számottevő 
versenyzője is Debrecenben lesz, 
akik a debreceni versenyzőkkel mé­
rik össze erejüket. Az FTC-böl 
Baumgärtner Magda, Aradról Dör­
ner László, Miskolcról Német György 
és P. Gaál Sári, Kaposvárról Bállá 
Sándor, Pogány Vilmos, Szvetits 
Virgil, Berettyóújfaluból Fényes 
Pálné, Nadányi János és felesége, 
Nyíri István, Nyíregyházáról Gaisler 
Gyula, Kovács László, Debreconi 
TE-ből Miklós Béla, Fürst Mátyásáé, 
Litay Anna, többen Alagról egyesü­
leten kívüli kitűnő játékosok : her­
ceg Rohan Raun nejével, Pruzsénszky 
bárónővel, Szirmay Sarolta grófnő, 
gróf Serényi László, gróf Révay 
István, gróf Nemes Andor, báró Vay 
Miklós Tiszalökről.

indul természlesen a debreceni 
Katonatiszti Tennlsz Kör kiváló 

gárdája Is,
élén Várody-Szabó Andor főhadnagy- 
gyal. A BBTE színeiben indul a 
fiatal tenniszgárda legtehetségesebb 
tagja, a debreceni származású fia­
tal Bánó Lehel, akiben sokan 
Kehr ling utódját látják és kinek 
játéka a legszebb reményekre jo­
gosít.

A versenyre értékes és gyönyörű 
tiszteletdijakat adtak eddig: Debre­
cen városa a debreceni helyőrség 
tisztikara, Rakovszky István kor­
mányfőtanácsos dr Hütll Tivadar, 
orvosprofesszor, Versinyi Tibor kor­
mányfőtanácsos, vezérigazgató, dr 
Kölcsey Sándor ügyvéd, Ja ich Wal­
ter, a fővárosi Macher Rezső sport­
áru cég.

HANGYÁBAN*
leszállított árban kapható:: 
Akáczméz (idei), Málnaszörp, Zsi­
neg (befőtt kötöző), Pergament- 
papir, Ecetesenc ugorka eltevéshez 
FöüzIeí: Rózsa-utca (Tisza-polota)

A verseny csütörtökön kezdődik, 

a sorsolást kedden este ejtették 
meg.

Játékidő reggel 8—1 óra között és 
délután 3 órától besötőtedősig. Je­
gyek a sporttelep pénztáránál vált­

Dr Nagy Géza győzelme a sakkver­
senyen Mattison világbajnok felett 

A sakkverseny második napjának szenzációja
(A Hajdufö’d tudósítójától.) A 

debreceni nemzetközi Maróczy sakk­
verseny második napja — éppúgy, 
mint az első — rendkívül nagy ér­
deklődés mellett folyt le. A második 
nap szenzációja kétségtelenül az 
volt, hogy Debrecen kitűnő sakk­
matadora,

dr Nagy Géza egyelem! tanár 
segéd megverte Armand Mattison 

rigai mestert,
az 1924. évi párisi sakk olimpiász 
világbajnokát.

Nagy Géza győzelme szerfelett 
értékes, mert kiváló, ötletes játéká­
val ig?n könnyen végzett Mattison- 
nal, akinek minden tekintetben méltó 
ellenfele volt. Nagy Géza, aki kitürö 
formában van, egyik legerősebb ma­
tadora a versenynek s ha az első 
helyre nem is kerül be, kótsőgtelo 
nül olyan szép eredményt fog el 
érni, amelyre

méltán lehet büszke nemcsak 
ö, hanem Debrecen is.

A Keddi napon a mesterverseny 
eredményei a következők voltak :

Dr Nagy Géza (Debrecen) nyert 
Mattison (Riga) ellen.

fohner (Zürich) nyert Ptzeplorka 
(Varsó) ellen.

Havasi (Budapest) nyert Vukovics 
(Zágráb) ellen.

Kmoch (Wien) nyert Grünfeld 
(Wien) ellen.

Steuer Lajos (Budapest) nyert 
Prokes (Prága) ellen.

Főtornaeredmények
Balog, (Erdély) nyer Barabás, 

(Debrecen) eilen.
Balázs, (Kecskemét) nyert Harz 

(Körmend) ellen,
Höhnbnger (Ausztria) nyert Do- 

etsch (Ausztria) ellen.
Schwinger (B.-pest) nyert Schwlm 

mer (Ausztria) ellen.
Jakab (Budapest) nyert Hajdú 

(Debrecen) ellen.
Krenosz (Budapest,) nyert dr Bay 

(Debrecen) ellen.
Vahle (Wien) nyert Bozsan (Deb­

recen) ellen.

A

hatók. Ara az előmérkőzésekre napi 
jegy 16.500, a döntőkre 27.5000, a 
verseny egész tartamára 65 ezer 
korona.

A versenyzők csütörtökön reggel 
a saját érdekükben pontosan jelen­
jenek meg. A Hajduföld naponta 
fogja közölni az előző napi eredmé­
nyeket ős az aznapra kiirt mőrkő. 
zéseket.

A tenniszversenyen előre'átható- 
lag Debrecen úri közönsége nagy 
számbm fog megjelenni.

Sárga

Siom-

(Pápö

Helm (Budapest) nyert Reichard 
(Debrecen) ellen.

Gulácsy (Nagytétény) nyert Torma 
(Debrecen) ollen.

Kulcsár (Debrecen) nyert Rácz 
Budapest ellen.

Müller (Ausztria) nyert 
(Budapest) ollen.

Sikkdrtó (Szentes) nyert 
bathely (Mezőkövesd) ellen.

Herald (Budapest) Kálmán 
eldöntetlen.

Kolozs (Miskolc) Kulcsár (Debre­
cen) eldöntetlen.

Éhoderu (Csehország) Richter 
(Olaszország) eldöntetlen.

Weinstock (Debrecen) nyeri Van 
Veid (Hollandia) ellen.

Tenyák (Szolnok) ős dr Kocsis 
(Debrecen) eldöntetlen

Hausner (Debrecen) és Krituka 
(Csehország) eldöntetlen.

Polda (Ausztria) nyert Antal 
(Jászladány) ellen.

Nagy Géza és Mattison érdékes 
játszmája

Alább közöljük a keddi verseny 
egyik legérdekesebb játszmáját, 
amely dr Nagy Géza ős Mattison 
között folyt le. A játszma különö­
sen azért érdekes, mert gyönyörűen 
mutatja Nagy Gáza rendkívül ötle­
tes játékát.

Elsőrendű tetöcserepet 
hódfarkút, élesd! meszot, cement folyamhomokot én 
mindennemű építkező»! anyagot megbízhatóan aiAlllt 
KRMfcNY, Deik Forenc-atca 24 Telefon 14-84 ásta

Világos: Mattison Sötét: Nagy dr
1. r2—e4 e7—e6
2. d2—d4 d7—d5
3. Hbl—e3
4. Vdl—g4 

Újítás
4...........
5. c4—eö

Ff8-b4
• • • • •

K8-Í8 
c7-c5

6. a2—a3
7. Fel—d2

Vd8-a5 
c5xd4

8. Vg4xJ4
9. Vd4-f4

Hb8—c6 
d5—d4

Kissé korai bonyodalmakra vezet
10. Hc3—e2! Hg8-e7
11. Fd2xb4 Hc6x 4
12. 0-0-0 Hb4—c6
13. He2xd4 Vt5—e5
14. Vf4-h4
Mattison kerüli a 

sitését.
játék egyszerű-

14.............. g7- g5
A királyszárny ezen fellépése 

nem bizonyul hátrányosnak. ’
15. Hd4xc6 He7xc6
16. Vb4-b6t Ve5-g7
17. Vh6-h3 Vg7-f6
18. Fii—b5? ..........
Erre az egyetlen lépésre össze­

omlik a világos állása.
18.............. Hc6-d41
19. Vh3—c3 <6—c5
20. Vc3-c5+ Kf8—g7
21. Bdl—el
22. Vc5xe5

Fc8—Í5 
Ba8—c8!

23. Kel—bl Hd4xe2
Világos feladta.
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Páratlan érdeklődés előzi 
meg a debreceni nyomdá- 
szokGutenbergünnepélyét

Debrecen táDckcdvelő ifjúságát 
most a debreceni nyomdásiok által 
ai Arany-Bika dísztermében 15 én, 
szombaton (Nsgyboldogatszony nap­
ján) tartandó nagyszabású Gutenberg 
ünnepély Úrija izgalomban, amely 
mulatság — a páratlan érdeklődés 
után Ítélve — fényes sikernek néz 
©lé.

Az érdeklődés különösen nagy a 
budapesti Outcnborg Műkedvelő- 
Társaság iránt, amelynek gárdájá­
ból a legjobb erők, rendszerint heten 
jönnek :e, hogy a debreceni közön­
séget egy estén át szórakoztassák 
és oat az estét jóidőre feledhetetlenné 
is tegyék.

Folyik a 39-es emlék* 
szobor felállítása

Mint ismeretes, a volt 39 es 
gyalogezred bajtársi egyesülete hősi 
halottainak emlőkére egy hatalmas 
emlékművet készíttetett, amelyet a 
Simonyi ut végén, a kerek ház előtt 
állítanak fel. A nagyszabású em­
lékmű ünnepélyes lelep'eeése fényes, 
impozáns keretek között szeptember 
elején lesz. Az emlékmű felállításán 
serényen dolgoznak és több részét 
már fel is állították. A hatalmas 
alkotás körvonalai már kezdenek ki­
bontakozni és napról-napra nagy 
tömeg nézi érdeklődve az emlékmű 
felállítás! munkálatait. A volt 39. 
gyalogezred tagjai vasárnap, aug. 
16 án a vármegyeháza dísztermében 
összejövetelt tartanak, amelyen a 
vezetőség minél számosabb meg 
jelenést kér. Ezen az összejövetelen 
az emlékmű leleplezési ünnepség 
részletes programmját állapítják 
meg._____________________________

Galamblövő verseny 
Nyíregyházán

Kovács István emlék­
szobra javára

(A Hajduföld tudósítójától.) Nyír­
egyházán augusztus 29 én a Sóstón 
a vértanúhalált balt Kovács István 
emlékszobra javára nagyszabású 
népünnepélyt tartanak. Az ünne­
péllyel kapcsolatban agyaggalamb- 
lövő verseny lesz. A

verseny programija
a következő:

1. Tétverseny 10 agyaggalambra 
10 in. távolságról. ELŐ a tétek 
50 százalékát, második 20 százalé­
kát, harmadik 10 százalékát nyeri.
2. Kovács kíván emlékverseny. Nyílt 
verseny. 15 méterről 20 agyag­
galambra. Tiszteletdij az első négy­
nek. Nevezési dij 150.000 korona.
3. Távolsági Handicap 10 agyag- 
galambrp. Tiszteletdij az ekő négy­
nek. Nevezési dij 100.000 korona.
4. Nyíregyháza város dija. Távol­
sági Handicap 20 agyaggalambra. 
Tiszteietdij az első négynek. Neve­
zési dij 150.000 K. 5. Vigaszver- 
sony 10 agyaggalambra 10 méter­
ről. Nevezési dij 100000 K. Tisz­
teietdij az első négynek. 6. Ver- 
senypoolok a helyszíni megállapítás 
szerint.

A verseny kezdete por.tb n d. e. 10 
órakor. Agysggslamb ára darabonként 
25(jO korona tklépőd j nem veisenyzők 
iészére 40.1'00 korona. A verseny a Ma­
gyar Országos Qalamblövő Egyesület 
szabály* i azerint tartat k meg. N-ve ési 
dijak augusztus 19 ig dr Garay Gyű a 
ügyvédhez küldendők be Nyíregyházára 
(Vay Adám u. lő.Telefon 81)

Titokzatos öngyilkosság Vámospércsen 
ti._ — — —ffVAVSPAI n^lxfl*

(A Hajduföld tudósítójától.) Engel
Sándor, 31 éves dúsgazdag vámos 
pércsi termény kereskedő kedden ön­
gyilkossági szándékból revolverével 
föbelőtte magát és mire rátaláltak, 
már halott volt.

Engel egy levélben előre bejelen 
tette családjának, hogy öngyilkos 
lesz, megválik az élettől. Kedden 
délben bement a hálószobájába ős ott

Keresik a Hungáriamalom 14 vagon 
eltűnt búzáját

(A Hajduföld tudósítójától.) Mint 
ismeretes, a debreceni Hungária- 
malomban a közelmúltban nagyará­
nyú sikkasztásra jöttek rá ; több, 
mint 14 vagon termény tűnt el nyom­
talanul. A vizsgálat során akkor

a rendőrség őrizetbe vette Balta 
Zoltánt, a bank főkönyvelőjét, 

azonban ő tisztázta szerepét ős igy 
szabadlábra helyezték. A vizsgálat 
a hiány kiderítésére azóta változat­
lanul tart. A vizsgálóbiróság hites 
törvényszéki könyvszakértővel meg­
vizsgáltatta a malom könyveit. A

Túlzsúfolt a ref. főgimnázium
Párhuzamos V-ik osztályt állítanak fel A szeptemberi 

beiratkozás alkalmával alig pár tanulónak jut hely
(A Hajduföld tudósítójától.) A 

debreceni középiskolákban általában 
ővről-évre szaporodik a tanulók 
száma, de feltűnően nagy a nőve 
kedés a református gimnáziumban, 
ahová nemcsak a vidéki kisbiztoko- 
sok gyermekei özönlenek, hanem az 
oláhoktól elszakított területről is 
nagy számban jelentkeznek azok a 
szerencsétlen tanulók, akiket az 
oláh kormány minden kultúrát és 
humanitást lábbal tipró eljárása ker­
get el onnan, A tömegest jelentke­
zések arra bírták a tiszántúli egy­
házkerület elnökségét, hogy

Intézkedjék az V-lk osztály mellé 
Is párhuzamos osztály felállí­

tásáról.
A jövő i-kolai év elején, szeptember­
ben tehát a I—V. osztályban ren­
deletnek be a ref. gimnáziumban 
párhuzamos osztályok. Azonban a 
jelentkező tanulókat még igy sem 
lesz képes befogadni ős elhelyezni 
az intézet. Az első osztályba pél­
dául annyira tolul a növendéksereg, 
hogy mindkét (a és b) osztályban 
már az előjegyzés első napján be­
telt minden hely s azóta is számi 
nélküli jelentkezők ostromolják föl­
vétel végett az igazgatóságot és az 
isk. főhatóságot, amely az ostrom 
miatt nagyon nehéz helyzetben van. 
Miután az osztályok a múlt évben 
is, főként a felső fokon, túlzsúfol­
tak voltak, már júniusban annyian 
iratkoztak be az intézet saját nő 
vendékei közül, hogy

a szeptemberi beiratkozásra 
nagyon mérsékelt számban ma 

radlak helyek,

ASZÓDI ÉS ROTH
— I I Dl HATÁRÚHÁZA . n
ajánlja dúsan felszerelt raktárát, úgymint:

SZÖVETEK 
EPONGtK 
BATISZTOK 

és mind 

GRENADINOK H
HARISNYÁK 
KESZTYŰK |
le rövidárue n f é

idény utáni olcsó leszállított ársk. A Községi Tisztviselők Országos Sző 
vétségének szerződéses szállítói. Tisztviselőknek külön 5 százalék engedmény.

egy 9 miliméteres revolverrel halán­
tékon lőtte magát.

Engel apja a környék egyik leg­
gazdagabb lakoma és fiának va­
gyoniviszonyai is állítólag rendben 
voltak. ,, ....

Hogy miért vált meg az élettől, 
eddig még nem lehetett megállapí­
tani, erre vonatkozólag semminemű 
felvilágosítást sem hagyott hátra.

könyvekből szintén megállapítható 
volt a nzgy hiány, de hogy a hiány 
miként állott elő, az nem derült ki. 
A vizsgálóbíró most számos tanút 
hallgat ki annak megállapítására, 
hogy a hiány miként állott elő, 

kit terhel mulasztás és ki gya 
nnsitható a termények elsik- 

kaszlásával.
Preineszberger Jenő táblabiró, 

központi vizsgálóbíró most a malom 
több alkalmazottját hallgatja ki. A 
vizsgálat befejezése a bonyolult ügy­
ben a jövő hét végére várható.

sőt az ötödik mellett még a VT. ős 
VII. osztályok is elérték a törvé­
nyes létszámot. — A vidékről jövők 
rendkívül nagy számban tódulnak az 
intézet internálasába és konviktu- 
sába. Néhány híján 300 tanuló fo­
lyamodott Intézeti jótéteményekért, 
de főleg az internátusba való fölvé­
telért.

A jótéteményekre beérkezett kér 
vényeket különben 12-én bírálja el 
a [tanári kar s az eredményt 
az igazgató pár nap múlva teszi 
közé az intézet előcsarnokán a fe­
kete táblán s a vidéki tanulókat 
posta utján is értesíti. — A jövő 
évi isk. dijakat már megállapította 
a Kollégium gazdasági tanácsa s 
olvashatók az intézet hirdető-táb­
láján. Évi tandíj, prot. rendes ta­
nulóknak 400.000 korona, másvallá- 
suaknak kétszerese. A mellékdíjak 
összege, mely alól mentesítésnek 
helye nincs, 224 000 kor., testneve 
lési dij 30.000 kor. Az internátus­
bán és konviktusbaa négy négy dij • 
fokozat van, u. m. internátus: I. 
dijfok. évi 34.000 kor., II. dijfok. 
136.000 kor., III. dijfok. 255.000 
kor., IV. dijfos. 850.000 korona; 
konviktus: I. dijfok. évi 424 000 
kor., II. dijfok. 1.360.000 kor., III. 
dijfok, 2.552,000 kor., IV. dijfok.

• 3.740,000 korona. — A tanulók be- 
' írása, amennyiben azt a törvényes 

létszám ős a hely még engedi,
szeptember 1—8. napján tör­

ténik,
mégpedig 1—5. napján prot., 5—8. 
napján bármely vallásu jelentkez­
tetik fölvételre.

SELYMEK 
ZEFIREK 
vasznak 

cikkek.

Hinen
1925 augusztus 12. (Szerda)

Prot.: Kiára. Kath.: Klára.
A leteorológlal Intézet jelentéi«

Meteorológiai intézet jelentése : Hazánk­
ban derült, meleg idő uralkodik, a hó- 
mérséklet magasabb a normálisnál.

Időprognózis: Egyelőre változás nem 
várható, később nyugatról zivataros eső 
a meleg csökkenésével.

Közművelődési könyvtár nyitva délelőtt 
10—1-ig, délután 4—7-ig

Gyógyszertárak közül éjjeli szolgálatot 
tartanak: Kossuth (Piac-u. 30.), Nap (Piac­
utca 3), Isteni gondviselés (Petőfi-tér és 
Telekl-u. sarok), II. Rákóczy Ferenc (Külső­
vásártér 1), Csillag (Árpád tér 1. Mátyás 
Király (Nyilas-telep).

— Az ébredők olaszországi útja. 
Az „ÉMEU vezetősége (Kálvin-tér 
13. szám keresztőpület) felhívja az 
olaszországi utón résztvooni szán­
dékozó összes bajtársakat és ke­
ret zlőny társegyesületi tagokat, hogy 
az olaszországi utón való részvéte­
lüket mindnyájan, tehát mindazok 
is, akik akár bizonyosra jelezték ez 
irányú szándékukat, akár csak ki­
látásba helyezték részvételüket, hogy 
legkésőbb augusztus hó 14-én déli 
12 óráig mulsatatianul jelentkezze­
nek a központi irodán a hol meg­
felelő felvilágosításokat is fognak 
nyerni.

— Eljegyzés. Dr. Ambrus Matild 
gyermekorvost, gyermekklinikai ta­
nársegédet eljegyezte dr Diczig 
Alajos kereskedelmi ős iparkamarai 
s. titkár. (Minden külön értesítés 
helyett)

— Heves vármegye 'nj főispánta. 
A Kormányzó baák Gyulát, Heves 
vm. alispánját, Heves vm. főispán­
jává kinevezte.

— Gyászesel Szele György lelkész 
Családjában Szele György köztisz­
teletben álló lelkipásztorunk házát 
rövid pár hónapon belül másodszor 
őri gyász. Sógornője, Tóth Mária 
hosszas, évtizedekre terjedő bete­
geskedés után tegnap este elhalt, 
A gyászoló család iránt városszerte 
őszinte részvét nyilvánul meg. A 
halálesetről a következő gyászjelen­
tést vettük:

A. B. F. R. A. Tóth István építész, 
Szele Györgvné Tóth Vilma és özv. Bajza 
József né Tóth Erzsébet mint testvérek, 
az egész rokonság nevében is, fájó érzés­
sel tudatják, hogy testvérük, Tóth M Ária 
élete 59-ik évében, hosszas lelki és testi 
szenvedés ntán f. évi augusztus hó 11-én 
délután 4 órakor jobblétre szenderült. 
Földi porsátorát f. évi augusztus hó 13-án, 
csütörtökön délután 5 órakor, közvetlen a 
Kossuth utcai templomban kezdődő gyász­
ima után fogjuk örök nyugalomra helyezni 
a Kossuth-utcai temetőben.... Amelyeket 
itt szenvedünk, nem hasonlíthatók anu 
dicsőséghez, amely nekünk megjelent.’- 
tik ... Debrecen, 1925 augusztus 11. B*ke 
poraira I

— Virág Benedek hamvait Pécsre 
akarják szállítani. Pécsről jelentik : 
Azzal kapcsolatban, hogy a magyar 
eredetű Pálos-rend most tartja fenn­
állásának 700 éves jubileumát, fel­
merült az a gondolat, hogy a híres 
Pálos költőnek, Virág Benedeknek 
hamvait a budapesti kerepesi-uli 
temetőből a pécsi Mindszentek-tem- 
plomba szállítják át, amely most a 
Palos rend tervezett visszatelepi tő­
vel kapcsolatosan ismét a rend tu­
lajdonába megy át. — Ezzel kap­
csolatban a jövő esztendőben orszá­
gos jellegű ünnepségek keretében 
ülik meg a Pálos rend jubileumát.

— Simonit yu. 5. sx alatt egy jó- 
forgalmú üzlethelyiség kiadó. Érte­
kezhetni ugyanott.

— Férfiingek már 79 ezertől 175 
ezer koronáig raktárról vagy merték 
szerint nagy választékban. Benyáts 
Emil főtéti üzletében, Tisza-palote.
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— Kö’ors?akbell leletekre buk­
kantak Kaposvárott. Szigetvárról je 
lentik : Az egyik közelfekvő helyi­
ség határában ásás közben kőkor 
szakbeli leletekre bukkantak, 
urnát találtak, amelyek finom 
girlandokkal voltak díszítve, azon- ! 
kívül rengeteg kőkorszakbeli főző 
edényt. Miután tovább ástak, egy 
mesterséges barlangra bukkantak. A 
barlangba tegnap még nem tudtak 
bejutni, ma azonban már teljesen 
szabaddá fogják tenni az utat. A 
szakértők véleménye szerint a talált 
urnák és főzőedények a kőkorszak­
ból származnak.

— Elfogott tolvaj. A debrecáni 
rendőrség a múlt este őrizetbe vette 
Rtby József debreceni lakost több 
rendbeli lopás miatt. Raby az egyik 
szállásadónál a lakótársaitól pénzt, 
ruhaneműt ős igazolványokat lopott. 
A múlt este azonban épen akkor lep­
ték meg, mikor egvik lakótá,sa 
zsebében kotorászott. Ráby Józsefet 
orgazdasággal is vádoljak, mert lo­
pott holmikat értékesített. Rábyt 
őrizetbe vette a rendőrség.

— Ingyen kezelik a golyvásokat. 
A népj léti miniszter rendelete ér­
telmében figyelmeztetem a város la­
kosságát, hogy a golyva megbete­
gedés ellen védekezni lehet és pedig 
íz igen olc ón beszerezhető „iodos- 
humltu gyógyszer használatával. — 
A használatra vonatkozólag szegény­
sorsúiknak az illetékes tiszti orvosok 
admk felvil gositäst, kik a gyógy­
szert ezek részére díjtalanul is ren­
delhetik az országos betegápolási 
alapterhére, másoknak pedig bármely 
gyakorló orvos. — A polgármester 
fe hivja a tanító testület figyelmét 
arra, hogyha iskolájuk növendékei 
közt goiyvás gyermekre van gyanú­
juk, azokat a hatósági tiszti orvosok 
iskolai vizsgálatánál elsősorban mu­
tassák be, hogy gyógykezelés alá 
vehetők legyenek.

— Köszönetnyilvánítás, özvegy 
Frendenfeld Rudolfné umö az 1878. 
hadjárat bajtársainak 200.000 koro­
nát adományozott, melyért ezúton 
mondunk hálás köszönetét. 78 as 
bajtársak.

— Köt filckalapok fehérben 130.000 
színesben 120.000 koronáért. Kiváló 
finom minőségben és divatos for­
mákban a Kalapüzemben Piac-u. 1, 
szám. .

— Tankönyvek, uj és használt 
állapotban az összes fiú és leány­
iskolák részére beszerezhetők Hat 
mathynál, Füvészkert-u. 14 Ugyanott 
h’sznált tankönyveit értékesitheli.

— A bécsi fajvédők tiltakozása a 
cionista kongresszus, ellen. Becsből 
/elentik : A Deutche ÖssterreichFche 
Tageszeitung szerint a német faj 
védő egyesületek szövetsége elhatá­
rozta, hogy augusztus 17 én a cio­
nista nagygyűlés megnyitásának nap­
ján bécsi népgyülés cim alatt nagy 
tiltakozó összejövetelt rendez a cio­
nista nagygyűléssel szemben. Egyide­
jűleg a nemzeti szociálisták is gyű­
lést tartanak.

— Gondatlanság vagy bosszú okozta 
azujpjsti Szerencset lens eget? Buda­
pestiül jelentik; Ma reggel meg­
jelentek az újpesti polgári iskola 
építkezésénél a rendőri és középi- 
teszeti bizottság, a népjóléti és bel­
ügyminisztérium illetékes osztályá- 
uak vezetői, valamint a tűzoltóság 
képvDőlői is. A bizottság tagjai 
együttesen végigjárták az újpesti 
.polgári leányiskola épületét és meg­
állapították, hogy a katasztrófát a 
■csavarok meglazitása és az ékek 
niánya okozta. A szakértők megálla 
pitása szerint valaki meglazíthatta 
az amerikai csavarokat, amelyek se­
gítségével a tetőzetet emelték és az 
ekeket is eltávolítottak, holott arra 
pedig feltétlenül szükség lett volna. 
Koch Mátyást, akit a rendőrség le­
tartóztatásba helyezett, feltétlenül 
felelősség terheli azért, mert el­
mulasztotta a munka megkezdése 
előtt megvizsgálni, hogy az amerikai 
csavarok és az ékek rendben van­
nak-e, amelyek a tető felhúzásánál 
feltétlenül szükségesek. Megállapí­
tották azt is, hogy fokozatos fele­
lősség terheli, legalább is gondat­
lanságért a tetőfedő vállalatot, amely 
elmulasztotta a komplikált építkezés­
nél a szükséges óvintézkedéseket 
megtenni.

— Huszonegyért börtönbüntetést 
kapott egy olasz képviselő. Nápoly­
ii jelentik: Az itteni esküdtszék 
gjors tempóban tárgyalta le Alfonso 
Imperato képviselő bünpöret. Impe- 
rato ellen az volt a vád, hogy a 
múlt év novemberében Castehamare 
di Stabia ban megölte az ottani fas- 
■cio titkárát, Andrea Cosenzát. A 
vádlott ügyvédje utján perének újra 
felvételét kerte a törvényszéktől, 
•bzon a címen, hogy teljesen uj bi­
zonyítékokkal fogja igazolni azt, 
hogy jogos felháborodásban ölte meg 
áldozatát. A törvényszék azonban 
kérését elutasította és huszonegy 
esztendei börtönbüntetésre Ítélte.

— Aki kétezer levelet sikkasz­
tott el. Milánóból jelentik: Igen kü­
lönös, de vajmi kevés invencióra 
valló módon igyekezett magának va­
gyont szerezni egy Paulo Arcatni 
uevü volt postahivatalnok, aki már 
hosszabb ideje fosztogatta a Piazza- 
'Genova egyik levélszekrényét. A 
lelkiismeretlen ember a leveleket 
magához vette, a bélyegeket le- 
wágta, vagy leolvasztotta róluk és 
vlfogatása napján körülbelül hatszdz 
Ura értékű levélbélyeget találtak 
nála. A vizsgálat megállapította, 
hogy száztizünkét levelet és vagy 
másfélezer levelezőlapot sikkasztott 
el, illetőleg tett használhatatlanná. 
A leveleket elégette, nem törődve 
azzal, hogy hány száz embernek 
okoz aggodalmas órákat és napokat.

— Az általános keresetiadó revl 
siója érdekében induló küldöttség 
felutazása egy héttel kitolódott, a 
debreceni kereskedelmi és ipari ér 
dekképviseletek értesítik a kereseti­
adó revíziójának elrendelése végett 
a pénzügyminiszterhez menő küldött­
ség tagjait, hogy a péneügy minisz­
ter, valamint Varga Imre allanvit- 
kár augusztus 20 ig szabadságra 
mentek, igy a küldöttség felutazása 
csak 20-ika után történhetik meg.

FÉRFIiFlURUHAT
CSAKIS A

MSH RUH0IPM
BIKA SZÁLLÓ ALATTI

férfi és fiuruha áruházában ve 
gyen, mert annak árui 

tartósak, árai pe­
dig nagyon 

olcsók.

Vászon és nyári öltönyök leszállított árban kaphatók !!!

SZÍNHEZ
Mozgószlnházak közleménye : 

Vígszínház morgó
B regi Oszkár főszereplésével: 

Szép asszony négy éjszakája, mese 
egy szép asszonyról 5 felvonásban. 
Kísérő: Boby és Beby, burleszk.

Uránia-mozgó
Claude Farrere világhírű regénye 

filmen : A nyugati bestiák : A szí­
nes faj harca a fehérek ellen. Kí­
sérők : Szeleburdi vőlegény és Nem 
nyomja a fejemet a bu, buHessk.

TESTEDZÉS
DEAC—DTE mérkőzés lesz szom­

baton, Nagyboldogasszony ünnep'n 
a nagyerdei sporttelepon, míg va­
sárnap a DTE—DKASE és a DEAC 
—NYKISE találkoznak az ügetőtéri 
sporttelepen a Rottmann Miklós 
felsegitésre rendezett körmérkőzés 
keretében. A mérkőzések általános 
érdeklődésre tarthatnak számot.

A bajnokság őszi fordalója szep­
tember 6 áh kezdődik. A sorsolást 
vasárnap ejtették meg, amely a kö 
vetkező beosztást hozta. A DEáC, 
mint egvetemi csapat, csak szep­
tember 27-én kezd. Szeptember 6. 
BUSE—DTE, NyKlTE—DKáSE,
NyTVE —Bőrös. Szeptember 13 án 
DTE — DKASE, DVSC — NyTVE, 
BUSE—NyKISE. Szeptember 20. 
(Kirüie’i nap). Szeptember 27-én 
BUSE DEáC, DTE - DVSC, NyKISE 
—NyTVE, Ny. Bőiös—DKaSE. Ok­
tóber 4. DTE—DEÁK, DVSC— 
BUSE, NyKISE—Ny. Bőrös, DKaSE 
— NyTVE. i Október 11. BUSE— 
DKASE, DTE—NyKISE, DVSC- 
Ny. Bőrös, NyTVE—DEAC. Októ 
bér 18. BUSE—NyTVE. DTE— 
Nv. Bőrös, NyKISE—DVSC, DKASE

DEAO. Október 25. BUSE —Ny. 
Bőrös, DTE—NyTVE. NvKISE— 
DEAC, DKaSE—DVSC. November 
1. DVSC—DEAC. November 8. 
DEAC—Ny. Bőrös. Az előlálló 
egyesületek a pálya választók.

HcrESZtrejtvénjr Hönyutái’ 
(16 old»') 

kiadóhivatala 
Budapest. VI-, Nagymező utca 3. sz. 
Mutatványszám ingyen Előfizetés */* évre 
30.000 K. Egyes szám kapható minden 
tőzsdében és újságárusnál 3J(W koronáért 

Előfizetéseket
elfogad a H A J D UFÖLDkiadóhivatal*

Nyllttér
Nyilatkozat.

Alulírott kijelentem, hogy Péterfia 
utca 61 alatt levü Fidwig-féle üzletet 
átvettem. Felhívom a hitelezőit, hogy 
3 napon belül nálam jelentkezzenek, 
mert azontúl tartozásaiért felelősséget 
nem vállalok.

Debrecen, 1925 aug. Il-én.

Kovács Lajos.
Nyilatkozat.

Alulírottak ezennel kijelentjük, hogy 
ltunkért, Beke Gyuláért semmiféle fi­
zetési felelősséget nem vállalunk.

Beke Imre, 
Beke Imrenö 
sz. Nagy Eszter.

E rovatban közlőitekért nem vállal fele­
lősséget a szerkesztőség.

A TŐZSDE
2501-, 

Brüsszel

Zürichi z*rlni
Newyork 515—, London

Milan« 1850-, Pária 2407, 
2330, Práva 1525-, Budapest 0.007255, 
Belgrid 925, Bukarest 270, Hollandia
21810, Vars« 95‘/„ Berlin 122*/*, Béc» 
72.50, Szólia 375.
Magyar Nemzeti Bank Jelentés« 

a devizaárfolyamokról
Dollár 70570—71400, angol tont 345000- 

347000, hollandi íorint 28255—28525, 
francia trank 3338— 3370, svájci track 
13812-13912, csen koion* 2104—2120, lei 
368 -374, ura 2582 -2608 dinár 1253 - 
1275, 100 német márka 16880—16990, 
outiak aurora 99.84—lüO.60 tiuer.

Termenytoxane zártát
A mai terménytőzsdén az irányzat lanyha 

volt. Ma jegyeztek először a Felsőtisza- 
vidéki búzát és egyébo dunántúlit, fehér­
megyei kivételével Búzában <s rozsban a 
forgalom elénk volt.

Hivatalos ara«: 76 kilós tiszavidéki 
búza 390—392.5, egyébb 385 387.5, 
77 kilós tiszavidéki búza 395—397.5, 
egyébb 39J-392.5, 8 kilos tiszavidéki
búza 397*/, 400. egyébb 392‘/,—395, 
79 kilós tiszavidéki búza 400—402.5, 
egyébb 395—397.5, rozs 297.5—302.5, 
takarmány árpa 275—29J, sörárpa 300— 
305. uj zab 270—285, ó zab 370—380, 
tengen 265 -267.5, repce 545—555, korpa 
200—202.5.

Ferencvárosi sertésvésér
Nyiltvá ári maradvány 1140, érkezett 

270, eladatott 110. Zártvásárra érkezett 99, 
eladaiott 80. Arak : zsirsettés fiatal 17— 
19 5, nehéz 21-23.

■■■■■■■■■■■■■»■■■■

Fustahönyveli 
a kultuszminiszter fenhatósága 
alá tartozó összes tudományos 

intézetek és iskolák 
számára a keresk. minisztérium 
által 17569-1925. szám alatt 
folyó évi junius hó 20-án ki­
adott rendelet szerint Kaphatók :

Dávldházl Kálmán 
könyvkötészet és dobozgyár cégnél 
Debrecen, FavésíJcert-utcaé.

192/1925

Hirdetmény.
Hajduszovát köziég tulajdonát ké­

pező cserép- és téglagyár a hozzá­
tartozó 16 hold tágbirtokkal együtt I. 
évi augusztus 16-án d. e. 10 órakor 
1926. évi január hó I töt haszonbérbe 
adatik.

Árverési feltételek a haMíuszovati 
főjegyzői irodában a hivatalos órák 
alatt megtekinthetők.

Hajduszovát, 1925A évi augusztus 
hó 5-én. , ,Elöljáróság.
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DáltárkBICldnl földbirtokra hosszabb időre 
kiadok. Cim a kiadóban. 801

- Meghívó 
Müvek stb

A DEBRECENI 
NYOMDÁSZOK 

TÁNCCAL EGYBEKÖTÖTT

AZ ARANY BIKA SZÁLLÓ 
DÍSZTERMÉBEN 
AUGUSZTUS 15.

Nyomatott a Magyar Nemaeti Könyv- és Lapkiadóvallalat nyomdájában Debrecen, Feren^Ö^eMt^T

Szép domború lakcsiszolt tele háló, a 
legjobo Ízlést is kielégítő konyhaberen- 

dezés?k kaphatók 
részletre is 
Minden e szak­

mához tartozó munkákat olcsón és Szé­
pen kéritek Butorfényezést és javítást 
vállalok. Ftstóletrák raktáron, jutányos 

álban. ________

Kocsigyártómühelyem- 
ben elvállalok mindennemű kocsijavítóét 
Megrendeléseket szolid á'ak mellett készítek 

BÓDI PÁL 
kocsigyártó, * Imonffy-utca57 sz.

Levélpapír - Boríték - Táblázat
Szarnia — Gyaszlap — Névjegy ■ 

ízlésesen és gyorsan
mérsékelt árakon koszit, költségvetéssel szívesen szolgál

Oégiártat keres nyugalmazott köz- és ma­
gántisztviselők köréből vállalat kibőví­
tése miatt a nyugalmazott tisztviselők­
ből alakult ,Tüa* kereskedelmi vállalat. 
Püspöki palota, Nagytemplom felőli ol­
dalon. S03

Középiskolái gyermekeket elvállal tanerő 
teljes ellátásra, anyai gondozás, német 

társalgás Darabos-utca 7 1763
Perzsa és minden másfajta szőnyeget mű­

vésziesen tisztit és javít Izsák Zsigmond 
keleti perzsaszőnyegek és függönyök 
állandó nagyraktár a és kiállítása Si- 
monffy-utca 7 621

15—20 Billió kölcsönt keresek tőbbszáz 
milliós ingó és ingatlan fedezetre — 
Ajánlatokat .Birtos* jeligére a Hajdn- 
föld kiadójába kérek. 1771

Társat keres özvegy asszony csak két mil­
lióval, üzlet van. esetleg lakást is kap­

hat. Cim a kiadóban. 789
fiatal 20—22 éves, ügyes bolti szolga fel­

vétetik űárdos könyvkereskedésben, 
yOapOM ptűrta. Ili

Vidéki, jó javadalmu jegyző házasság cél­
jából kuies 28-25 évig intelligens úri 
leányt, kinek földje leg en ötven—száz 
holdig. Értekezni a kiadóban való cim 
alatt 818

Eladó 12 es kakasos és 24 es kakasnélküli 
vcddoz-tcg)vor. Kossuth.ti. 4R 594

Fodrászoknak, J^ioÄi’ 
hastná l fali tükrök olcaon eladok. Síp- 
kovits tükörgyár, 8slv utca 14-1\ 610 

Haszná t jó szeméiyautomobil ehdó Érdek- 
lödm Oazdasagi Takarékpénztár Rt. 
Kiiály utca 2 1733

Ajtó utca 41 szému, három utcára néző 
froritu, nagvte kü ház bi-kö főzhető la- 
káfsal eladó vagy földdel ele erélendő. 
Értekezni ugyanott a tulajdonosnál 663 

Bolt, raktár, cipészmühely kiadó, röfös 
üzlet eladó Sümeginél, Csapó-utca 11.

1737 
üvegtál 330x3 33 m kétszárnyu üviges 

ajtóval építkezéshez eladó. Szent Arna- 
ulca 25 622

Bordó 30 hektoliter príma töllőképes 
tölgyfahordók többféle nagyságban ju­
tányosán eladó. Tócóskert, Margit utca 
8, szám. 1774

Eladó Íróasztal, valódi márvánnyal aranyo­
zott oszlop szintén eladó, Jókai-utca 1.

6'4 
Vendégló kávéhtz forgalmas helyen ház 

zal együtt elidó. Cím özv. Tóthné Sá-- 
rétudvari.

Busz éve fennáló bádogosüzlet 
Erzsébet u. II.

Bor táj éttermét ü, hordónként 
Mirkbreit, Péterfla-utca 11, 

Egy nagy varrógép e'adó. Varga.kerf, Kert­
utca 13. 764

Sürgősen eladó a Homokkert legelején az 
Akácfa utca 11, sz. minden kényelem, 
mel ellátott 2 szobás családi ház. E- 
fogadható árért. 745

lágy kertes beköltözhető villa eladó. Szé­
chenyiéül 5. 770

Eladó ház Bozzay telep, Uj-utca 8. Tulaj­
donos Diószegi-ut 10. 771

Eladó egy 5 méter hosszú tengerigóré. 
Mező te ep, Kemény-u 10. 765

Bladó 60 kg. sós szalonna. Értekezni le­
het Hatvan utca 16. 768

150 hektoliter uj tölgyfa hordó eladó. Ér­
tekezni Téglás-kert, Lítai ut 1. 785

Hadd gazdálkodónak, gyárnak alkalmas 
nagylelkű ház. Varga utca 29. 778

Ko'dik bármily nagyságban és mennyiség­
ben eladók. Debreceni Bor- és Szesz- 
árukereskedelmi részvénytársaság Piac­
utca 58. 592

44 hold szántóföld kondoros! megállónál, 
az acsádi utón pedig a várostól 25 
percre öt hold szántóföld 2 szoba, 
konyhák lakással kiaoó. Értekezni kon­
doros! 6. számú vasúti megállónál. 1730 

Byakkendólt újjáalakítják, javítják leszállí­
tott árban monogramoz, előrajzol Szikra- 
árubáa. Piac 77. 589

Középiskolái tanulót a jövő iskolai évre 
teljes ellátásra felveszek özv. Hajduné, 
Borz u. II. 576

Kiadó két 44 holdas tanya a fekete földön, 
Baross utca 30. 57

Biztos megélhetés végkielégitett tisztvise- 
nek. Szolid üilet. Szaktudás .szükségte­
len. Cim kiadóban. 1775

Kiadó a fekete földön két 44 holdas ta­
nya Baross-utca 80. 817

Két alsó középiskolai fiút tanuló teljes 
ellátásra veszek Özv. Kovács lelkéezné 
Füvészl ért- utca 16. 8C5

Bor hatezer koronáért huszonötliteres té­
telekben Ráca máv. föellenörnél, Bocs, 
kai-kertben. 797

|y, tanár elemi és középiskolai tanulók 
lelkiismeretes és ssakszerü tanítására 
ajánlkozik. Rákóczi u. 29. 798

Két leányt lakásra elfogad, Bethlen-utca 
57. 798

Békebeli elsőrendű házi koszt bentétke- 
aésre, kihordásra olcsó árban kapható. 
Ugyanott felsőbb iskolás leányka teljes 
ellátásra felvétetik. Ujbáziné, Varga u.

Bitorozott szoba kiadó, Széchenyi-utca II. 
szám. 792

így ezoba, konyhán lakást keresek lelé- 
péssel. Cím a kiadóban. 1776

Korotok 2 vagy 8 egybenyíló szobát iro­
dának a Piac utcában. Első emele en is 
lehet. Címet a Hajduföldhöz kérem le­
adni, 1779

Egyszobás lakás mellékhelyiségekkel le- 
lépéssel ki dó a kisállomátnál. Cim a 
kit d. ban. 803

Egy szép nagy udvarra nyi'ó szoba leié- 
péssel átadó. Szeli, Berek u. 5. 806

Utcai bútorozott szoba villanyvilágítással, 
teljes el á ássál azonnal kiadó. Varga 
utca 24. 808

L0PUMK KONYVNYOMUnia
Telefon 348 -o- Piac-utca 59

Poloskáját 
meglepő o'csó áron irtja ki felelősség­
gel vidéken is. Terményben is fizethető. 

Szűcs, Baross-utca 1.

léflV lapbíl olvasták az On sprtMrdeléíét, melyet 8000 koronáért felad 
. DebreciíB, Debrecieal Fflggetlen Újság, Bajdnföld vagy TisxaB.tül 
Hírlap kiadóhivatalában vagy a Csathy Ferenc Bt (Plae-ncca 8), vagy a Be- 
iédAi él Sandor B. T. (Piac-ucca 34). vagy az Acíél Benrik (P'®«-“«-? 
köoyvezboltjának pénztáránál. — Alkalmi apróhirdetés 10 azoig 8000 o- 
, minden további zzó 800 korona. — Vaztagbetuz.zo ez levelezel 1600 K.

Munkáslányok felvétetnek Pótkávégyárnál, 
Diószegi ut. 751

Takarítónő Kivétetik Gabona és Árukeres- 
kedeimi részvénytársaságnál, Arany Já­
nos-utca 14. 748

Szabászat! tanfolyamra tanítványok fel­
vétetnek. Degenfeld-tér 3. sz. Kereszt­
épület. 760

Vaisiaktnában működött izr. fiatal ember 
alkalmazást keres vidékre is. Heis er, 
Széchenyi 60. 761

Egy mindenes cselédleány azonnal felvé­
tetik. Cegléd utca 20 754

Egy teljesen jókarban 'évő kerékpárt ke­
res megvételre az Apolló divatáruház 

755
Egy fedrászsegéd és egy tanuló felvétetik 

Raáovits fodrász, Aiany János-utca 2. 
Keteskede mi Csarnok. 1 em. 1778

Egy manikii ös nő felvétetik azonnali be­
lépésre. Rencz, Kossuth-»tea 4. 800

Tisztességes fíu bádogos-szerelő tanuló­
nak koszttal felvételik. Burg, Csapó-u. 
11. 819

Borbélysegédet, jó munkást fe vesz k. Bo­
cién, ' a,van u. 2. 8 7

Rmon eleid női ruhaszalonba keresek 
szánni, varrni tudó vezeiő segédleanyt, 
eset eg társulnék Cim a kiadóban. 812 

Kihordásra több személynek adok, bent- 
eikezósre 2—8 intelligens férfit keresi k. 
Cim a kiadóban. 814

ügyes kifutó fíu tanuló felvétetik Domán 
pusztúüzletében, 813

Kegy mühelyhelyiséget mellékhelyi éggel 
központban keresek. Cint a kiadóhiva­
talban. 820

ELEKTROMOS ÉS KÉZlOZ .MŰ

WOODSTOCK ÉS PROTOS 
írógépek magyarországi kizárólagos vezérképviselet« 

Kedvező fizetési feltételek. Díjmentes vé­
telkötelezettség nélküli bemutatás bárhol I 

HEGEDŰS és BORY
Debrecen, Király-utca 4. sz. Telefon 8-75.

Párisi Hölígloírász Szaloii
Simonffy-u , tejpiac.

Tartós ondolálás.
Henné hajfestés.

Hallott és vágott halat legmagasabb áron vess

■■■■ m VIZET IGYUNK!
Ww IMa üdíti -- frissíti

WOtT MefranikHhmtö

Wv nMk Márkus jenó■n®*» Hat»» iHta ML Tetotm 14.

Komplett ebédlöbutor jntánycsan eladó 
Hatvan u. 22. Wink'ernénél. 77 >

Imaszék férfi-, női a nagytemplomban szép 
helyen eladó. Értekezni Csapó 58. 1 
Bieiüzet.

Lisztes láda 5-6 zsák 4
szes es egy ingaóra eladó. Kereszté, 
u. 25. B hari-telep. ‘00

FtUrerüzlet áruval, berendezéssel töke- 
hiánv miatt azonnal eladó. Cím a ki­
adóban. 7MU

Antik komót és tükrös üvegszekrény (vit­
rin) eladó. Maróthy 3. »777

Kis családi ház, melyben két szoba, 
konyha mellévhilyiségek azonnal el- 
foglalhatók, disznó és baromfi tartásra 
alkalmas udvarral e’adó a város bel te- 
rületén kedve/ö fizetési feltételek 
lett. Felvi ágositást ad a Debreceni Füg« 
getíen Ujssig kiadóhivatala. 821

"EHRENFELD 
HERMAN

ÉPÜLET- ÉS MÜBUTOR «SZTALOS 
RÁKÓCZI-UTCA 9_

Poloskát
SVáBBOBAHflT, TÜCSKÖT, HaMBVŐT
24 ór*n belül mindenki kiirthatja a siab&dalmaiut 
féregirtóval. — Olcsó árban kapható :

CTC DM festékOiletében O I r\ II p|Ac - UCCA 10
Garantált minőségű patkányirtóból állandóan 
nagy raktár — Ualet aa Arany Bikával szembet


